



27 октября детский сад №10 распахнул двери для своих бывших выпускников - нынешних первоклассников - из группы «Морячок». Наши первоклашки были очень рады встрече с любимым детским садом, где все напоминает им о счастливых моментах беззаботного дошкольного детства. Ребята очень радовались встрече с друзьями, ведь теперь они учатся в разных школах города, радовались встрече с нами – своими бывшими воспитателями. После восторженных объятий и счастливых улыбок, мы посмотрели видео - фильм о памятных моментах насыщенной жизни «морячков» в стенах «Аленького цветочка», погрузились в воспоминания...

В группе было устроено чаепитие. В непринуждённой обстановке ребята рассказали о своих достижениях и новых увлечениях, вспомнили, какими маленькими были, когда ходили в детский сад, свои любимые игры. Выпускники поделились своими планами и идеями, впечатлениями о школе и школьной жизни... Мы благодарны своим выпускникам за их любовь и отзывчивость, память о детском саде и нашей группе. Было так здорово снова оказаться всем вместе!

Щербакова Е.А., Андреева И.В. –воспитатели младшей группы «Морячок», МБДОУ д/с №10.



